

秋的问候

鄞州区董山小学 508 班
刘羿辰(证号 2202050)
指导老师 马瀛莹

一场秋雨,迎来了凉爽的秋。

“一年好景君须记,最是橙黄橘绿时。”秋天的美数不胜数,是我最喜欢的季节。一阵秋的“歌声”吸引着我到植物园。看,那是秋风送来了问候:枝头的果益红,送来醇香的问候;树叶由绿渐变为黄、橘、紫……姹紫嫣红,送来七彩的问候;菊花已极妍,清气满浅秋,送来芳香的问候。秋已到,请收下秋日暖阳的问候。

漫步在植物园,路上布满了梧桐叶,踩在上面发出“沙沙”的声音,我随手接过一片梧桐叶,四周微微卷起,叶脉清晰可见。秋天最美是银杏,唯有银杏不负秋。自小时候起,我最喜欢的树便是银杏树了,它的金黄是那么不平凡,像是一个高贵的王子,扇形的叶子象征着希望,风儿一吹,满地的金黄像是铺上了一条可以温暖心灵的路。

在我眼里,秋充满着希望,充满着快乐,秋拥有农民们丰收的喜悦,拥有最唯美的如少女般的晚霞。

秋天置身于静美而安静的落叶缤纷之中,既有梧桐的萧瑟,也有银杏的炫灿,人生的落叶归根,便是秋天之意吧。

秋的魅力

鄞州区中河实验小学 602 班
柴筱茵(证号 2207197)
指导老师 熊周红

碧云天,黄叶地,秋色连波,波上寒烟翠。是啊!秋天渐渐来到,天气慢慢转凉,开始进入新的世界。

秋天,世界换了一套服装。周末,我在外面散步。银杏树向我展示了华丽的风衣。我忍不住赞叹:“啊!银杏的外套真好看!”银杏微微挪了一个身子,霎时间,空中出现了许多“黄蝴蝶”,翩翩起舞。有的转了几个圈,有的向左边飞去,有的往右滑了一下……这些小蝴蝶仿佛是一个个舞蹈家。我心里暗暗称赞:秋真厉害,居然赐予银杏跳舞的本事。

回家后,我在窗边的桌上写作业。一阵风向吹来,风是那么的凉爽。一张纸飘飘悠悠地躺在了地上,书本在桌上哗哗作响。这风可真调皮,一会儿吹乱我的头发,一会儿把作业吹得凌乱不已,一会儿又把植物吹得直不起腰来!

不一会儿,雨淅淅沥沥地下了起来,秋天的雨又夹杂着几丝凉意。嘀嗒——嘀嗒,它顺着屋檐檐跳了下来,落在水桶里、地上和阳台上。风把雨吹进了窗户,打湿了桌子一角。这雨时而大,如倾盆大雨;时而小,似绵绵细雨。它如一位歌手在唱着秋天。

它的声音你听到了吗?它的魅力你感受到了吗?

童年的桂香

宁波市行知实验小学 507 班
杨昕瑞(证号 2207948)
指导老师 周翔

窗前,一丛桂,闪着露珠。一簇簇小花嵌在墨绿的叶间,如云似雾,轻盈若雪。随着阵阵秋风,飘散出甜蜜悠长的香气,令人陶醉。那是秋的象征,那是香的晕染。

捧着书,赏着桂,这便是闲暇时最大的乐趣。我喜欢窗前的银桂,它没有金桂那样耀眼,也没有丹桂那样热情奔放。正是这一丛小小的银桂,却给我带来无数的陪伴和无尽的快乐。

人间临桂雨,最好是团圆。俗话说:十五的月亮十六圆。月光皎洁,衬着嫦娥那婀娜的舞姿,“桂子月中落,天香云外飘。”正是这丛姿态优美的桂花,显得月宫不那么凄凉。

一朵银桂飘在肩上,风吹落了桂花,让我想起了琦君童年时的那场“桂花雨”。仿佛我也在抱着桂花树,使劲地摇,摇摇哇摇,桂花纷纷落下来,落得我满头满身都是桂花,好香的桂花雨呀!

尝着桂花糕,香味沁人心脾,那是桂花的味道,也是童年的味道!

中秋夜游

鄞州蓝青小学 402 班
王思齐(证号 2204437)
指导老师 陈艳萍

今天是中秋节,我和家人一起来到了月光集市参加游园会。

晚霞才刚刚铺开,这里就已经人头攒动,熙熙攘攘了。

我领取游玩护照后,就迫不及待地开始游戏了。月光复古游戏厅的游戏可真是丰富多彩啊!我和关主小姐姐先进行了“打地鼠”对战,我敲、我敲、我敲敲敲!调皮的地鼠真是狡猾多端,我拼劲了全力还是败下阵来。接下去我们还进行了“旋风陀螺”对战,我拉、我拉、我拉拉拉!这次我可是使出了吃奶的劲!两个疯狂旋转的陀螺互不相让,剧烈碰撞发出了刺耳的撞击声。终于,关主的陀螺倒下了,我的小陀螺胜出了,真是太棒了!

天渐渐暗了下来,五彩缤纷的花灯开始闪亮登场,它们争奇斗艳、流光溢彩,一时间竟然比天上的圆月还要绚丽夺目。圆滚滚的灯谜花灯点缀着飘逸的流苏,流苏下还藏着一条灯谜。我和妈妈绞尽脑汁,好不容易才猜出了三条。月兔花灯栩栩如生,当一闪一闪的灯光点亮,小兔子仿佛在我眨眼睛,告诉我中秋的夜晚有多美,月亮有多圆;星球花灯像五彩斑斓的星星落在了人间,闪着幽幽的星光,仿佛将人们带到了神秘的宇宙中。此外,金鱼花灯、月亮花灯、莲花花灯都十分新颖别致,别提多好看了。

月光集市还有很多好玩的好吃的,让人应接不暇、流连忘返。

不知不觉,皎皎的中秋月已经升到了半空中,洁白的月光照在人们的笑脸上,像盖上了一层轻柔的面纱。这真是一次奇妙的中秋夜游啊!

秋

鄞州区江东实验小学
北校区 401 班
王浩楠(证号 2202629)
指导老师 石瑛莹

秋姑娘欣然而至,红枫叶是她秀发上的蝴蝶结,紫葡萄是她裙摆上的荷叶边,金桂是她绣鞋上的雕花。

秋天是一个秋高气爽,天高云淡的季节。一阵阵凉风习习而来,好像一个使者在轻轻地抚摸着人们。走进秋天,心情无疑多了一份淡然、恬适,月光皎洁,白露晶莹。在秋的夜晚,仰望天空,欣赏皎洁的明月,闻一闻金桂飘香,岂不是美事一桩?

秋天是一场绚烂的表演。落叶是最出色的演员,秋的飘逸,秋的婉转,都被她演绎得淋漓尽致。带着对大地的思念,对新生的向往,她结束了自己灿烂的一生,毅然从枝头飘下。孩子们走在落叶铺成的地毯上,脚下发出“咯吱咯吱”的声响,奏响了秋乐章。

秋天就像一把金贵的钥匙,打开了丰收的大门,果实累累。你看,满山遍野都是金色的,“春种一粒粟,秋收万颗籽”,每一次丰收,都是秋天给予勤劳人们的奖励,那一串串金色的果实,承载着人们一年的寄托和期望。

秋天,让我们懂得了生命的真谛,懂得了更高层次的责任和美丽。这种美丽不是表面的,而是庄稼地里沉甸甸的收获,是满枝头挂满的果实,还有经历了风雨后满园盛开的花朵。

秋月夜

鄞州区钟公庙实验小学 501 班
章悦儿(证号 2205502)
指导老师 郑碧霞

天,渐渐被黑暗吞噬;夜,不经意间降临大地。

“明月几时有?把酒问青天。不知天上宫阙,今夕是何年。”

漫步于老街中,抬眼望去,一轮秋月端居瓦檐而上,那洒落的月光朴素淡雅,却远远胜于那令人眼花缭乱的霓虹灯。柔和的光芒笼罩着老街。不知不觉间,各种糕饼甜食的香气已涌入了鼻间。

既是中秋,怎可少的了美食呢?月饼自然首当其冲。苏式月饼外皮酥松,一口下去,瞬间掉下不少渣。内馅口味多样,口感丰富,一口就甜到了心底。其次是桂花糖炒栗。板栗融入了淡淡的桂花香,一个个板栗宛若一个个胖娃娃,令人垂涎欲滴。咬开那棕色的外壳,里边的果肉热乎乎、甜丝丝的,软软糯糯。一块块梁弄大糕被棕叶托起,乖乖地躺进一个个精致的小盒子里,芳香四溢,让我不由自主地看过去。这还只是冰山一角,还有更多糖果、糕饼……

再回首望月时,那一轮秋月却如调皮的孩子一般藏匿了起来,在云间偷偷笑着。

“人有悲欢离合,月有阴晴圆缺,此事古难全。但愿人长久,千里共婵娟。”中秋月下,家人团聚,不知怎的,我突然想到,那驻守边疆的战士们,是否也正站在这同一轮秋月下,深深思念着他们在远方的故乡与家人呢?



秋天

镇海区艺术实验小学 401 班
吴沁然(证号 2213170)
指导老师 罗文静

我爱秋天

鄞州区学士小学 304 班
洪诗晴(证号 2203843)
指导老师 程晗瑜

“一年好景君须记,最是橙黄橘绿时。”如果你问我,一年中最喜欢哪个季节?我想,那一定就是秋天。

秋天五颜六色,是一个多彩的季节。公园里的银杏叶金黄金黄的,落下时像一只只翩翩起舞的蝴蝶。火红的枫叶也跑来凑热闹,像一张张红红的贺卡,给人们送上祝福。

秋天果实累累,这是一个丰收的季节。果园里的石榴正咧着嘴笑,红红的苹果挂满枝头。一串串晶莹剔透的葡萄挂在绿叶下,有红色的、绿色的、紫色的,五光十色。金黄的稻谷像一片金色的海洋,凉爽的秋风吹过,掀起一层层浪花,惹得农民伯伯哈哈大笑。

秋天朝气蓬勃,这是一个开学的季节。同学们带上自信的笑容,装满努力的决心,背着书包,伴随着欢声笑语,一个个昂首挺胸地走进校园。

这就是我爱的秋天,多姿多彩、生机勃勃的秋天!

中秋节的那个夜

鄞州区学士小学 506 班
李泓暄(证号 2203986)
指导老师 徐可欣

仲秋的黄昏,我走在回家的路上,路旁的树倾斜着,树叶绿里透黄,晚霞也由酡红变成橙红,霞光穿过树叶,让它染上一抹红。当我走回家门口时,天空只剩下最后一丝亮光,虽然微不足道,但也足够门口的那条河泛起层层波光。

夜晚,夕阳退去,天空渐渐变成青黛,可主角还没有到来。中秋节,我们把饭桌搬到了阳台,吃的自然是月饼。在等家人坐齐的空闲时间,月亮已悄悄地升起来,圆圆的,正落河心。河面似乎豁然宽舒了,清亮的月光抚着河面,它舞着秋风,弄着月影,把月光装点到自己的每个角落。这时,家人已落座完毕,吃起月饼,我赶忙随手拿起一个咬了一口,是豆沙,它的香味那么浓郁,引得月亮好像醉了一般,搞不清东西南北,只能散发出更迷人的光芒。寒蛩开始吟唱,讲述月亮的故事,一抹云彩遮住了它的脸庞,好似是在害羞千家万户向它投来的目光。

月饼的香冽,寒蛩的吟唱,云彩的遮掩,构成了一幅唯美的画面……